

# NÉPAKARAT

## Hideg idő

Várható időjárás: keleten erősen felhős idő, többfelé eső, a hegyeken havas eső, havazás. Nyugaton felzakadozó felhőzet, kevesebb eső, mérsékelt észak, északkeleti szél. A hőmérsékletben lényeges változás nem lesz. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán: 7-10 fok között. A Duna vízállása kedd reggel Budapestnél: 354 cm.

## Fosztogató, sikkasztó, üzérkedő bűnszövetkezetet lepleztek le

A KÖZÉRT Elosztó Vállalat kocsikísérői a közért-bolt-hálózatból visszáruként szállítják vissza az üzletekben feleslegessé vált zsákokat. Cselényi István, a KÖZÉRT Elosztó Vállalat kocsikísérője a múlt év végén disszidált, szökése utáni hónapokban azonban a neki kiadott ügyvezetői visszáru-bélyegkerület forgalomba — más szóval az ő nevében vett át valaki zsákokat a közért-boltoktól. A rendőrségnek teit jelentés szerint így módon mintegy 2800 zsák került ki a közért-boltokból 80 000 forint értékben.

A gyanú Cselényi testvérére terelődött. A család, hogy becsületét mentse, telefonon felhívta Dániában Cselényit, aki elmondta, hogy a visszáru-

bélyeg-tömböt Szabó Imre 25 éves közért-kocsikísérőnél hagyta. Szabó rovtomult, az alvilágban »Csió« néven ismerik. A rendőrség őrizetbe vette, Szabó azonban tagadott. Védekezését alátámasztotta, hogy a közért-boltvezetők közül egyik sem ismerte fel. Így a rendőrség kénytelen volt szabadlábra helyezni.

A rendőrség azonban figyelni kezdte Szabót, aki feltűnően költséges életmódot folytatott. Lakását nagyobbra cserélte el, új bútorokkal rendezte be, vadonatúj zenegépet szerzett.

A nyomozás megállapította, hogy Szabót október végén a Klauzál tér környékén látták fellegvervezett társaival, akik tagjai voltak a »Gólya I.« né-

ven a Fehér Könyvből is szereplő bandának. Hozzájuk tartozott Lipták Ferenc (»Gólya«), a Corvin köz alparancsnoka, From Richárd (»Csike«), Frank Andor boxoló (»Csunyi«) és Kállai Imre, akit »Cinege« néven ismertek az alvilágban.

Frankot Szabóval és Szamosi Lászlóval együtt már régebben őrizetbe vette a rendőrség, fegyveresen elkövetett rablás és orgazdaság miatt. Szabó egy másik társa, Csolnoky Kornél — ugyancsak szökött rab — szintén »kereskedelmi tevékenységbe« kezdett. Szamosival hármashat Milvai Edéltől teherautószámra vásároltak burgonyát, amelyet a lopott zsákokba csomagolva adtak el.

A banda tagjai október 25-én tehergépkocsit is szereztek, amelyet Sós György birkózó vezetett. A gépkocsival jártak portyázní. Kifosztottak egy KERAVILL-üzletet, és egész sereg közért- és Csemege-boltot is. Később vidékre jártak élelmiszerért.

A főkapitányság bünyügyi osztálya a banda tagjait letartóztatta. A nyomozás azonban még nincs befejezve, feltehető, hogy a társaság tagjai egyéb bűncselekményeket is elkövettek.

Balla Ödön

## Meghódította Budapestet a »PÁRIZSI JÉGREVÜ«

A budapesti közönség nagy várakozással fogadta a párizsi jégrevü fellépését. Nos, az érdeklődés nem volt hiábavaló: a jégrevü tagjai közül elsősorban a három főszereplőt kell kiemelnünk. Nadine Damien Franciaország 1953. évi műkorcsolyázó bajnoknője. Kecses bájjal, játszi könnyedséggel vitte a »jégrevü« Mademoiselle de Paris-t, a tiroli parasztlányt és a legjobban sikerült táncpárt, az »Egy éjszaka a boszorkányok hegyén« lidércét.

Mikko Virtanen, az arany-szőke hajú finn korcsolyabajnok merész ugrásaival, csodálatosan szépen sikerült forgácsolásával és kifejező táncával méltán érdemelte ki a közönség elismerését. Inge Froidevalt balettszámokban csodálatosak voltak. Kitűnő volt Maria France és Robert Abrivard apacszsáma, Pierre Michel-Levi akrobatikus ugrásai, és kellő mértékűtáncos felépített két humoros száma. Tetszett a jégrevü 12 tagú görclapata is.

Szerény javaslatunk a jégrevü vezetői számára: nem tudnánk esetleg egy magyar számot is betanulni? Minden bizonnyal még nagyobb sikerük lenne. (v. p.)

## Román kereskedelmi küldött cég érkezett Budapestre

Kedden román kereskedelmi küldöttség érkezett Magyarországra Ion Vidrascu kereskedelmi miniszterhelyettes vezetésével. A küldöttség tárgyalásokat folytat az 1957. évi árucserforgalmi megállapodásról.

## Három halálos ítélet a Dudás-fele »fejvadászok« bünygyében

A Legfelső Bíróóság népbíró-sági tanácsa kedd reggel hirdetett ítéletet a Dudás-fele »fejvadászok« bünygyében.

Pálházi Ferencet bűnösnek mondták ki államellenes szervezkedés, két gyilkosság, társadalmi tulajdon sérelmére

bűnszövetkezetben különösen nagy kárt okozó lopás bünygyében. Preisz Zoltánt 50-nak mondták ki államellenes szervezkedésben, gyilkosságban való bünygyédi tevékenységben és hűtlenség bünygyében. Varga Rezsőt bűnösnek mondták ki államellenes szervezkedésben, két gyilkosságban való bünygyédi tevékenységben, társadalmi tulajdon sérelmére elkövetett lopásban és fegyverreljegetésben. A bíróság mindhármukat halálra ítélté. Sárközi Károlyt államrendellenes szervezkedésben, társadalmi tulajdon elleni lopásban és fegyverreljegetésben mondták ki bűnösnek, és ezért hatévi börtönre és teljes vagyonelkobzásra ítélték.

## A KULICH GYULA SZABADTÉRI SZÍNPAD

súlyosam megsérült az ellenforradalom alatt. A kerület lakói társadalmi munkával állítják helyre kedvelt színpadukat, sietnek a helyreállítási munkával, mert az Állami Népi Együttes nagysikerű nyugati vendégszereplése után a Kulich Gyula Színpadon lép újra a budapesti közönség elé. (györy)

## MIT LÁTUNK, MIT HALLUNK a nyáron a szabadtéri színpadokon

**A MARGITSZIGETI SZABADTÉRI SZÍNPADON**  
az Operaház 30-35 alkalommal vendégszerepel a nyár folyamán. A Carmen, a Cigánybáró, az Aida, a Hattyúk tava kerül színpadra és újdonságként — évek óta először szabadtéren — színrehozzák a Tannhäusert. A Nemzeti Színház társulata az ember tragédiáját adja elő öt alkalommal.

## A MAJAKOVSKJ SZÍNPAD

június 1-én kezdi előadásait. Előreláthatólag a Budapest Varieté nagysikerű: »Automat Oh...« című vídám műsorát adják elő két hétig, azután az »Utazás a világzürben« című szatirikus revü kerül előadásra. A revü a mennyekben és a földön játszódik — a többi között Mezey Mária, Salamon Béla és a Holéczy-együttes fellépésével. Július második felére artístarevü előadását tervezik. A színpadon hetenként öt előadást tartanak. Szombat délután a gyermekeké: mesepertettek, vídám gyermekmüsorokat játszanak.

## A VÁROSMAJORI SZABADTÉRI SZÍNPADON

az évek óta nagy közönséget vonzó — filmvetítésekkel egybekötött — földrajzi előadás-sorozatokat folytatják. Szombaton és vasárnap esztrádmüsorokat, zenés vígjátékokat hoznak színpadra. Vasárnap délelőttöként gyermekelőadásokat tartanak a Magyar Játékszíni művészeinek fellépésével.

## A CSAJKOVSKJ PARKSZÍNPAD

megszépült, friss festéssel és parkírozással várja nyári nézőit. Kabai Kálmán »Álmok muzsikája« című nagyoperettjét mutatják be, Nagypál

## NÉPAKARAT

A Magyar Szabad Szakszervezetek Országos Szövetségének napilapja Szerkesztő a szerkesztőbizottság VII. ker., Rákóczi út 54. Telefon: 224-816, 224-817 Beküldött kéziratokat nem ösztünk meg és nem adunk vissza. Előfizetés egy hónapra 14 forint Athenaeum Nyomda Felelős v.: Soproni Béla



ZENE, SZÉPSÉG, IFJUSÁG, MOZGÁS... Mindezt egyesíti a szlovák SLUK népi együttes, amely a közelmúltban Délkelet-Ázsia és a Közel-Kelet országaiiban vendégszerepelt. Egy táncos pár a »Dupák« szlovák nemzeti táncot mutatja be

## Az Angyal-csoport bűnperének keddi tárgyalásán kihallgatták Eörsi Istvánt

A fővárosi bíróság tegnap folytatta Angyal István és társai bűnperének tárgyalását. Az elsőrendű vádlott, Angyal István elmondta, hogy a Tüzoltó utcában működő fegyveres csoportja rendszeres utcai igazoltatásokat végzett, sőt október 31-én elfogták Vámos Sándor államvédelmi tisztet, akinek lakásán házkutatást is tartottak.

Angyal István ezután részletesen beszámolt a különféle uszító röplapok készítéséről és terjesztéséről.

Angyal beszámolt a többi röplapról is. A sokszorosításhoz szükséges papírt a Péterfy Sándor utcai kórház és az Irószövegadó — Szirmai Ottó révén. A sokszorosítást a kórház pincéjében végezték.

A bíróság a déli szünet után megkezdte Eörsi István költő kihallgatását. Eörsi kijelentette: nem érzi magát bűnösnek, csak hibásnak, mert látnia kellett volna, hogy az adott helyzetben az illegális röplapok kiadása árt, mert gátolja a megnyugvást. Elmondta, hogyan kapcsolódott be az októberi eseményekbe. Október 24-25-én az Irószövegadóban tartózkodott, majd átment az Eötvös Loránd Tudományegyetemre, hogy részt vegyen az értelmiség forradalmi bi-

zottságának megalakulásában. Október 30 és november 4 között a rádió irodalmi műsorának szerkesztésében segített. Ebben az időben járt a Tüzoltó utcában, Angyal főhadiszállásán. November 8-án a Péterfy Sándor utcai kórházba ment, ahol társaival együtt elhatározta, hogy a fegyveres ellenállás helyett a passzív ellenállást választják. Ekkor készítette el és adta át sokszorosításra Angyalnak a »Szóba se állj velük« című versét.

Eörsi ezután elmondta, hogy az Irószövegadó megbízásából felvette a kapcsolatot a budapesti munkástanácsal és rendszeresen részt vett annak ülésén. Beszámolt arról, hogy Gálin keresztül november 26-tól a Művész Klubban megismerkedett Obersovszky Gyulával, akivel a munkástanács megindítandó lapjáról tárgyalt. Ekkor »Munkások« című verset is írt. Később egyik ismerősük lakásán jöttek össze. Ekkor került szóba a december 4-i nőtüntetés megszervezése.

Eörsi felajánlotta szolgálatait az »Élünk« című illegális lapnak és december 3-án a Faluszínház helyiségében ő gépetel stencilre az »Élünk« hatodik számát. Tagadta, hogy



NÉMET IPARI KIÁLLÍTÁS HANNOVERBEN. Vajon eredeti-e az aláírás a csekken... néhány perc alatt megállapítható ez, több mérföld távolságból is, az új Siemens-facsimileirővel, amely a normális telefonhálózaton keresztül tudja továbbítani a nyomtatást vagy a kéziratot. Nem számít, hogy aláírásról, rajzról, ujjlenyomatáról, vagy komplikált gyógyszerreceptről van szó; egy telefonhívás elegendő, egy nyomás a billentyűn és a másolat a hívott félnél van. Rendes irodapapír használható. A gép kezeléséhez még az írógép használatának ismerete sem szükséges



Vorosilov elnök Liu Sao-csinek, a kínai Országos Népi Kongresszus állandó bizottsága elnökének kíséretében látogatást tett a vegyes állami-magán tulajdonban levő sanghai 9. sz. Szun-Szing gyapófonodában. A képen: Vorosilov elnök Zsung Ji-zsennel, Sanghai alpolgármesterével és a Szung-Szing Textil Társaság vezérigazgatójával, Sanghai egyik leggazdagabb tőkésével beszélget a Szung-Szing gyapófonodában